

上海警方公布今年“最凶猛”电信诈骗TOP6

上海市公安局新闻发言人近日上午透露:根据大数据分析,截至今年11月底,上海发生的各类电信网络诈骗方式中,发案数、案值综合排名前6名的分别是“冒充客服”、“冒充公检法”、“兼职及刷信誉”、“网络购物”、“假冒熟人及领导”、“贷款及理财”。其中,排名首位的“冒充客服”类电信网络诈骗,发案占比超过20%。

如火如荼的“双12”购物节刚结束,数以万计的快递包裹正奔向千家万户。消费者在收到货物之后,如果接到一些自称是“客服”的电话或者网络聊天信息,又该如何分辨真假,免受诈骗?

轻信“客服”接连被骗

今年12月1日晚8时20分许,市民唐女士报警称:她在拼多多平台上购物收到了两个包裹,其中一个破损,于是和平台物流反映了受损情

11月19日,市民蔡先生报案称,手机遗失后,换了新机登录后发现微信里的1000多元余额清零,只留下几条在超市消费的记录,怀疑被人盗刷。

静安警方通过查看微信消费记录,很快确定了嫌疑人消费的超市,并通过店内监控锁定了盗刷蔡先生微信钱包余额的嫌疑人。

警方循线追踪很快便将3名嫌疑人抓获,并当场缴获蔡先生所丢失的手机。原来,蔡先生遗失的手机正好被下班回家的杨某、李某、吴某捡到。三人经过几次尝试,破解了蔡先生的手机密码。当他们发现微信钱包里还有不少余额后,便就近找了一家

广告

温馨圣诞月 新一代智跑暖心相伴

乐呵呵的圣诞老人,悦耳的圣诞歌曲,精美装饰的圣诞树,属于圣诞节的12月,连空气里都散发着欢乐的气息。温馨节日怎能没有爱车相伴,新一代智跑暖心随行,呵护你的美好时光。



透露着野性气息,让人心跳不已。

除了情人的浪漫与会,和新一代智跑共同欢乐圣诞同样值得全家期待。定位“都市智先锋”标配新

“基准”的新一代智跑搭载了通览式全景天窗、7英寸高级炫彩仪表盘、一键启动+智能钥匙+EPB电子手刹+AutoHold自动驻车、定速巡航、高级舒适皮质座椅、驾驶席座椅八向调节、自动恒温空调、后排空调出风口、空气净化系统等丰富配置,为父母孩子带来更加舒适便捷的出行体验。

携手新一代智跑,去感受冬日里的那份温馨和圣诞月的无限欢愉吧,

赶快行动,新一代智跑在等你!

12月12日,由上海莫顿盐业冠名赞助的“展示不重样牛羊肉菜肴数量之最——上海莫顿·SME第13届中国(上海)国际肉类工业展览会”活动于上海新国际博览中心圆满落成。在活动现场,700多道猪牛羊鸡鸭,各种肉类应有尽有。本帮、川菜、粤菜等各式做法,也是琳琅满目。一眼看去仿佛满汉全席,香气扑鼻,让人垂涎欲滴。

活动主办方上海华港展览服务

有限公司邀请四十几位大厨进行现场烹饪,展示704道不重样肉类菜肴。大世界基尼斯官方进行现场鉴定,并宣告新的大世界基尼斯“展示不重样菜肴数量之最”的纪录诞生。

“莫顿秉持的是品质生活的态度,坚持的是健康安全的理念,引导消费者吃好盐用好盐。我们都是有着共同的目

况。当晚7时30分许,她在嘉定区江桥镇靖远路一朋友家中做客时接到一个陌生电话,对方自称保险公司客服,欲咨询包裹受损事宜,并告知可以直接理赔。

唐女士添加了对方的支付宝和微信后,“客服”提供了一个二维码。唐女士扫码后填写了支付宝账号和密码,登录后在系统页面填写了本人的工商银行卡卡号、身份证号、手机号。提交时,页面显示无法提交,对此,“客服”解释为系统错误,需要唐女士在支付宝上走“网商贷”的程序方能完成退款,唐女士点进程序后系统显示可贷款10500元。按步骤申请贷款后唐女士随即收到十一条手机银行扣款短信,每条扣款500元,卡内一共被扣除5500元,唐女士这才发现被骗,马上报警。

类似手段有不少。今年12月9日下午1时30分许,市民金女士收到了一个陌生号码发来的短信,说她

在平安银行办理的信用卡逾期有问题。金女士拨打了短信上的“客服”电话咨询,对方告诉她信用卡逾期被冻结了,不能还款,必须绑定一张储蓄卡才能解冻。

金女士将自己的工商银行储蓄卡卡号报给了对方,3分钟后,工行发来短信验证码,金女士也告知了对方。很快,金女士就发现自己工行卡上连续被划走了3笔钱,第一笔5000元,第二笔5000元,第三笔3000元,共计13000元。

冒充客服诈骗5要素

据警方分析,冒充客服类电信诈骗一般有以下5个要素:

1. 犯罪嫌疑人使用陌生手机号码、固定电话、聊天软件联系被害人。

2. 犯罪嫌疑人要求被害人离开原交易平台或商家操作,与被害人互加QQ、微信、支付宝等社交软件,发送钓鱼网站链接、二维码等方式进行

退、赔款。

3. 犯罪嫌疑人要求被害人提供个人身份证号码、身份证照片、银行卡卡号、银行卡密码、银行短信验证码等重要信息。

4. 犯罪嫌疑人要求被害人使用网络APP借贷软件贷款到支付宝余额后再提现至自己银行卡后进行退、赔款。

5. 犯罪嫌疑人要求被害人在短时间内按照指导操作,若耽误时间就无法获得退、赔款。

警方提醒防范七要点

冒充客服类电信诈骗应当如何防范?警方也就此作出提醒:

1. 快递、物流、电商交易平台、银行等部门发现问题,均不会要求被害人离开平台通过具有转款功能的社交软件进行退、赔款。

2. 绝大多数退、赔款都是从被害人支付的账户中原路返回,无需被害

人在其他社交软件中操作,更不会要求被害人通过扫码、点击链接、提供银行卡卡号、银行卡密码、短信验证码等方式进行退、赔款。

3. 绝不会要求被害人通过网络APP软件贷款提现的形式进行退、赔款。

4. 常规的退、赔款会有一个时间审核阶段,不会要求被害人在短时间内按照指导操作。

5. 犯罪嫌疑人要求被害人在短时间内按照指导操作,若耽误时间就无法获得退、赔款。

6. 遇到任何订单交易问题,请拨打商家预留的正规客服电话,切勿相信通过其他方式和你取得联系的人,遇到问题及时反馈商家或咨询公安机关。

7. 保护好个人信息安全、不要随意在网站上泄露个人身份信息、家庭信息和各类订单信息,遇到链接不随意点击、遇到二维码不随意扫描、遇到电话不轻信。

并迅速通过身份验证修改密码。同时,要致电运营商、银行客服,将手机卡、银行卡等进行挂失,冻结手机银行、支付宝账号等第三方支付平台;更改各类社交软件密码,并及时通知亲朋好友防止不法分子冒用身份进行诈骗。另外,手机密码、涉及个人隐私的软件密码设置不能过于简单,一旦发现存在第三方支付平台的金额被盗刷,要及时联系相关机构申请冻结、挂失,并保留相关证据及时报警。最后,尽量避免手机保存身份证件、银行卡等照片,对于聊天记录内身份证件、银行卡照片、信息及时删除,以免被不法分子有可乘之机。

丢手机后微信钱包被盗刷千余元 设了密码还不够

行支付验证的,小偷为何轻易将“钱包”里的钱盗刷了呢?

民警调查中发现,蔡先生通过密码或指纹解锁的形式进行支付验证,看似安全,但并不能确保微信“钱包”万无一失,因为微信钱包除了转账支付还有一个收款功能,商家只需扫描微信钱包里的收款二维码,就能轻易完成免密支付。收款还会默认一种支付方式,只要微信钱包绑定了银行卡,那么“钱包”里的余额用完后,就会直接从绑定的银行卡里进行扣款。

收付款码可免密支付

更让蔡先生百思不得其解的是,微信转账是需要输入密码或指纹进

上钱包锁才保障安全

民警提醒,微信钱包设置选项中有个功能叫钱包锁,如果微信钱包里有钱或绑定了银行卡,应设置钱包锁密码,可以最大限度地保障微信钱包中资金安全。钱包锁功能默认是关闭的,开通该功能后收付款都需要输入密码或指纹解锁等验证。

警方同时提醒,市民在发现手机丢失、被盗后,应首先通过密码登录的方式登录微信、支付宝等第三方支付平台,让不法分子无法登录上线,

世纪汇广场盛大开业 日客流突破20万

近日,位于浦东陆家嘴黄金走廊世纪大道、坐拥上海四条地铁线交汇的商业据点——ARA集团运营的上海世纪汇广场盛大开业。亚腾资产管理有限公司董事局主席赵国雄先生、亚腾集团助理首席执行官黄明忠先生均出席了开业仪式,见证世纪汇广场的盛大启幕。世纪汇广场,是占地超过35万平方米的重磅



级综合体,由两座商务楼及一座购物中心组成。世纪汇广场商场面积达14万平方米,汇聚了零售、时尚、餐饮、娱乐、亲子为一体的一站式潮流生活聚集地,目前入驻品牌已达300多家。世纪汇广场以创新思维打造上海高品质一站式购物中心,为浦东乃至整个上海消费者带来多元化的消费体验,为不同消费者量身定制生活解决方案,开业当日客流突破20万。

时值年末,公募基金又迎“年考”。海通证券数据显示,中银基金固定收益类及权益类整体业绩双双领先行业。以明星产品中银中、中银收益(A份额)为例,截至12月7日,这两只基金今年以来的业绩分别位居同类产品的前4%和前2%。拉长时间轴看,中银中国与中银收益(A份额)成立以来涨幅分别为638.21%和319.59%。

中银基金认为,在目前宏观背景下,2019年一季度债市有望迎来牛市上涨的开门红行情。中银基金提醒投资者,投资有风险,理财需谨慎,过往收益不代表未来预期。

704道不重样肉类菜肴刷新大世界基尼斯纪录

标,就是对品质生活的追求。”上海中盐莫顿盐业有限公司副总经理陈华现场表示,“不重样代表生活的多样美好,这也是中盐莫顿希望能够传递品质生活理念。”好食材烹饪好美食,704道菜肴包含着上千种不同的蔬菜和肉类品种,由几十种不同的调味品烹制而成。酸甜苦辣咸各具特色,让观众大饱眼福。

活动期间,上海莫顿盐业也向全国市场展示精选的莫顿产品,让更多人对莫顿有更深的了解,更希望能传播莫顿品牌“品质生活,莫顿态度”的生活理念。一直以来,上海莫顿盐业坚持以关怀健康、享受生活为出发点,以创造健康文化、精致生活为目标来服务消费大众,开发出了多种保



健盐类、调味盐类、水处理盐类等多种盐产品,让消费者有所选择,有所适用,对生活品质有更好的追求。

中银基金固收权益业绩双双领先
公募基金固收权益业绩双领近